

新聞稿

即時發布

## 數碼港與前海管理局深化合作 再度簽署合作備忘錄

### 共同促進深港科技生態圈深度發展

香港，2024年8月21日 – 數碼港今日（8月21日）與深圳市前海深港現代服務業合作區管理局（「前海管理局」）再度簽署合作備忘錄，雙方將在現有合作基礎上，通過共同努力和優勢資源整合，為兩地創科企業提供全方位支持，共同促進香港與前海深港合作區、深圳市以至大灣區的科技創新合作。數碼港與前海管理局於2021年簽署首份合作協議，在雙方過去三年紮實的合作基礎上，再度簽署深化合作協議，標誌着深港科技生態圈將邁向更深層次發展，同時為深港兩地青年提供更多創業就業的空間和機遇。在數碼港主席陳細明、前海管理局常務副局長黃曉鵬的見證下，數碼港行政總裁鄭松岩博士與前海管理局副局長劉桂林簽署合作備忘錄。

根據合作備忘錄，雙方將發揮各自優勢，共同推動在人工智能、金融科技及樂齡科技等創新產業協同及發展。數碼港和前海管理局將會加強海外聯合推廣，拓展招商引資合作渠道，以及支持政策協同創新方面的合作和項目互認。數碼港及前海深港青年夢工場將互設展示廳及工作空間等，將園區運營、優惠政策及企業服務延續至雙方園區。同時，雙方將共同探索在香港建立合作平台，為內地企業拓展海外市場提供涵蓋國際法務、會計、風險管理、融資、行銷、供應鏈等全方位服務。

**數碼港主席陳細明**在致辭時表示：「數碼港作為香港的創科培育基地，一直致力於推動香港建設成為國際創新科技中心，而前海作為粵港澳大灣區重要的創新策源地，雙方的合作必將進一步加強香港與內地的創新科技生態圈。我們期待透過是次合作，共同把數碼港與前海打造成為深港科技創新的新引擎，為香港的初創企業及科研團隊提供更多元化的支援，助他們在內地市場開拓更廣闊的發展空間，同時幫助更多深圳及大灣區企業善用數碼港作為國際跳板『走出去』，拓展東南亞及國際市場。」

前海管理局副局長劉桂林表示：「數碼港與前海強強聯手，持續強化工作協同，深化合作關係，共同將前海深港青年夢工廠和數碼港打造成為面向香港青年、香港企業、具有國際影響力的新質生產力創新創業平臺，有效促進深港兩地科技創新合作，支援香港建設國際創新科技中心。」

### **與流浮山創科項目相輔相成 帶來前所未有發展機遇**

數碼港亦積極推進於流浮山建立新創科設施，把握「北部都會區」對接深圳前海、南山一帶的發展優勢和機遇，利用先進技術，推動新經濟與傳統經濟融合，涵蓋金融科技、智能生活和數碼娛樂等領域，成為青年人才和初創企業的孵化基地，推動現代服務業科技發展，輻射大灣區市場。

今次與前海管理局再度深化一系列合作，數碼港相信將與流浮山創科設施項目相輔相成，為深港兩地創科企業帶來前所未有的發展機遇，也將為區域經濟繁榮注入新的動力。通過這種互利共贏的合作模式，數碼港與前海管理局正聯袂書寫深港合作新篇章，為香港建設國際創新科技中心貢獻力量。

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



數碼港今日（8月21日）與深圳市前海深港現代服務業合作區管理局（「前海管理局」）簽署合作備忘錄。在數碼港主席陳細明、前海管理局常務副局長黃曉鵬的見證下，數碼港行政總裁鄭松岩博士與前海管理局副局長劉桂林簽署合作備忘錄。



**數碼港主席陳細明**在致辭時表示：「數碼港作為香港的創科培育基地，一直致力於推動香港建設成為國際創新科技中心，而前海作為粵港澳大灣區重要的創新策源地，雙方的合作必將進一步加強香港與內地的創新科技生態圈。我們期待透過是次合作，共同把數碼港與前海打造成為深港科技創新的新引擎，為香港的初創企業及科研團隊提供更多元化的支援，助他們在內地市場開拓更廣闊的發展空間，同時幫助更多深圳及大灣區企業善用數碼港作為國際跳板『走出去』，拓展東南亞及國際市場。」



前海管理局副局長劉桂林（前左一）表示：「數碼港與前海強強聯手，持續強化工作協同，深化合作關係，共同將前海深港青年夢工廠和數碼港打造成為面向香港青年、香港企業、具有國際影響力的新質生產力創新創業平臺，有效促進深港兩地科技創新合作，支援香港建設國際創新科技中心。」

傳媒查詢，請聯絡：

**數碼港**

張佩君

電話：( 852 ) 3166 3881

電郵：[amycheungpk@cyberport.hk](mailto:amycheungpk@cyberport.hk)

**世聯顧問**

馮嘉露

電話：( 852 ) 2864 4809

電郵：[carol.fung@a-world.com.hk](mailto:carol.fung@a-world.com.hk)

**關於數碼港**

數碼港作為香港數碼科技旗艦及創業培育基地，匯聚超過 2,000 間社群企業，包括超過 900 間駐園區及超過 1,100 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是以創新科技為數字經濟及智慧城市發展注入新動力，引領企業聯通海內外市場。數碼港透過培育創新科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地、內地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技推行數碼轉型，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 [www.cyberport.hk](http://www.cyberport.hk)